ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՆԵՐԻ ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳՐԵՐ

· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
· Մատակարարման վայր սահմանել՝ Արագածոտնի մարզ, Թալին համայնք, քաղաք Թալին, Քոթանյան 1)։
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	Լվացքի մեքենա // Washing machine // Стиральная машина
	2

	Լվացքի մեքենա;
Բնութագրերը և հատկությունները.
Բեռնման տարողությունը ոչ պակաս քան 9 կգ;
Պտտման արագությունը ոչ պակաս քան 1200 պտ/րոպ;
Քամելու վարկանիշը ոչ պակաս քան B;
Ոչ պակաս քան 14 լվացման ծրագիր;
Ծրագրեր՝ (ոչ պակաս քան);
Ծրագրավորված առաջընթացի ցուցում;
Հետաձգման ժամաչափ;
Ճմրթվածության կրճատման գործառույթ;
Լրացուցիչ ողողում՝ զգայուն մաշկի համար;
Սպորտային հագուստի լվացման ծրագիր;
Բրդյա լվացքի ծրագիր;
Չափսերը` ոչ ավելի քան;
(ԵxԽxԲ) 60 սմ x 60 սմ x 85 սմ +/- 5%;
Լվացքի արդյունավետության դաս A;
Քամելու դաս ոչ պակաս քան B;
Էներգետիկ դասը ոչ պակաս քան A;
Բեռնման տեսակը՝ առջևի բեռնում;
Էլեկտրոսնուցումը 220 Վ / 50 Հց;
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ (եվրոպական CEE7/7 Շուկո խրոց);
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Լրակազմը պետք է ներառի բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Տեղադրում և ուսուցում;
Որակի վկայականներ.
-ISO 9001 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ համարժեք։
	Washing machine 
Features & Specification Features: 
Load capacity։ not less than 9 kg
Spin speed։ not less than 1200rpm 
Spin rating: not less than B
Not less than 14 wash programmers 
Programmes: (not less than)
Programmed progress indication
Delay timer
Reduce creases feature
Extra rinse – for sensitive skin
Sport wash options
Wool programme 
Dimensions: not more than 
(WxDxH) 60 cm x 60 cm x 85 cm +/- 5%
Washing Efficiency Class, A
Spin Class B
Energy Class A
Loading Type։ Front loading
Power։ 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard (European plug Cee7/7 Schuko)
User manual in armenian or in english or in russian
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Installation and training
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Стиральная машина 
Особенности и технические характеристики:
Максимальная загрузка։ не менее чем 9 кг
Скорость вращения։ не менее чем 1200 об/мин
Класс отжима: не менее чем B
Не менее чем 14 программ стирки
Программы: (не менее чем)
Запрограммированная индикация хода выполнения
Таймер задержки
Функция уменьшения складок
Дополнительное ополаскивание – для чувствительной кожи
Программа спортивной стирки
Программа по шерсти
Размеры: не более чем
(WxDxH) 60 см x 60 cm x 85 см +/- 5%
Класс эффективности стирки А
Класс отжима B
Энергетический класс A
Тип загрузки։ Фронтальная загрузка
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт (Европейская вилка Cee7/7 Schuko)
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Система должна включать в себя все необходимые принадлежности, необходимые для полноценной работы
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Установка и обучение
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
CE Mark или эквивалент
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	Գունավոր LED հեռուստացույց պատի կախիչով 32" // Color LED TV 32" with holder // Цветной LED светодиодный телевизор 32" с держателем
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	Գունավոր LED հեռուստացույց պատի կախիչով 32";
Ռուսերեն / անգլերեն OSD;
Անկյունագիծը՝ ոչ պակաս քան 32 դույմ;
Ավտոմատ / կիսաավտոմատ կարգավորում;
Էկրանի ալիքների ցուցում;
Ծրագրի ուղղակի ընտրություն;
Հեռուստացույց հեռակառավարիչով;
Հեռակառավարման վահանակ ներառյալ մարտկոցները;
Թվային հեռուստատեսության ներքին բլոկ;
Պետք է համապատասխանի DVB-T2 ստանդարտին և ունենա այդ ստանդարտին համապատասխան եթերային թվային հեռուստատեսության ընկալման ներկառուցված (ոչ արտաքին) բլոկ;
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց;
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ;
Մետաղական շրջանակի կախիչի կցորդ գիպսաստվարաթղթե պատին ամրացնելու համար (առկայություն);
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Տեղադրում;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 9001 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ համարժեք։
	Color LED TV 32" with holder 
Russian/English OSD
Diagonal not less than 32 inches
Automatic/semi-automatic tuning
On-screen channels indication
Direct program choice
TV set Remote control
Remote control including batteries
Internal block for digital TV
Should comply with the DVB-T2 standard and have a built-in (not external) unit for receiving terrestrial digital television according to this standard
Power: 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard 
Metal frame holder affix on gypsum plasterboard wall (availability)
User manual in armenian or in english or in russian
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Installation
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Цветной LED светодиодный телевизор 32" с держателем Русский/Английский OSD
Диагональ не менее чем 32 дюймов
Автоматическая/полуавтоматическая настройка
Индикация каналов на экране
Прямой выбор программы
Телевизор с пультом дистанционного управления
Пульт дистанционного управления с батарейками
Внутренний блок для цифрового телевидения
Должен соответствовать стандарту DVB-T2 и иметь встроенный (не внешний) блок для приема эфирного цифрового телевидения в соответствии с этим стандартом  
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт
Крепление держателя металлического каркаса на стену из гипсокартона (наличие)
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Установка
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
 CE Mark или эквивалент
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	Սառնարան խոհանոցային // Kitchen refrigerator // Кухонный холодильник
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	Սառնարան պալատային;
Օգտակար ծավալը ոչ պակաս քան 70 լիտր;
Արտաքին չափսերը ոչ ավելի քան՝;
-բարձրությունը 88սմ;
-Լայնությունը 50սմ;
-Խորությունը 50սմ;
Ջերմաստիճանի վերահսկումը ոչ պակաս քան +2°C-ից +8°C տիրույթում;
Դարակների քանակը՝ ոչ պակաս քան 2;
Դեֆրոստ տիպի;
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց;
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ (եվրոպական CEE7/7 Շուկո խրոց);
Լվացվող մակերես;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Տեղադրում;
Որակի վկայականներ.
-ISO 9001 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ համարժեք։
	Refrigerator 
Useful volume not less than 70 liters
Overall dimations not more than
Hight – 88 cm
Width – 50 cm
Depth – 50 cm
Temperature controlled within the range of in from +2°C to +8°C range
Number of shelves:  not less than 2
With defrosting system
Power: 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard (European plug Cee7/7 Schuko)
Washable surface.
User manual in armenian or in english or in russian
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Installation
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Холодильник палатный 
Полезный объем не менее чем 70 литров
Внешние размеры не более чем
Высота – 88 см
Ширина – 50 см
Глубина – 50 см
Температура регулируется в диапазоне от +2 °C до +8 °C
Количество полок: не менее чем 2
С системой размораживания
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт (Европейская вилка Cee7/7 Schuko)
Моющаяся поверхность.
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Установка
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
CE Mark или эквивалент

	4
	Սառնարան պալատային // Refrigerator // Холодильник палатный
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	Սառնարան պալատային;
Օգտակար ծավալը ոչ պակաս քան 70 լիտր;
Ջերմաստիճանի վերահսկումը ոչ պակաս քան +2°C-ից +8°C տիրույթում;
Դարակների քանակը՝ ոչ պակաս քան 2;
Դեֆրոստ տիպի;
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց;
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ (եվրոպական CEE7/7 Շուկո խրոց);
Լվացվող մակերես;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Տեղադրում;
Որակի վկայականներ.
-ISO 9001 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ համարժեք։
	Refrigerator 
Useful volume not less than 70 liters
Temperature controlled within the range of in from +2°C to +8°C range
Number of shelves:  not less than 2
With defrosting system
Power: 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard (European plug Cee7/7 Schuko)
Washable surface.
User manual in armenian or in english or in russian
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Installation
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Холодильник палатный 
Полезный объем не менее чем 70 литров
Температура регулируется в диапазоне от +2 °C до +8 °C
Количество полок: не менее чем 2
С системой размораживания
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт (Европейская вилка Cee7/7 Schuko)
Моющаяся поверхность.
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Установка
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
CE Mark или эквивалент

	5
	Աղբարկղ // Waste bin // Мусорное ведро
	130
	Աղբարկղ;
Կառուցված է չժանգոտվող պողպատից կամ քրոմապատ պողպատից;
Տարողություն՝ 5-ից 12 լիտր;
Լվացվող մակերես, ամուր փակվող ծածկ։ Ոտնակի գործողության առկայություն;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված։
	Waste bin 
Constructed from stainless steel or chrome-plated steel
Capacity: 5 - 12 liter
Washable surface, tightly closing cover. Pedal action
Must be new, unused
	Мусорное ведро 
Изготовлен из нержавеющей стали или хромированной стали
Объем։ 5 - 12 литров
Моющаяся поверхность, плотно закрывающаяся крышка. Действие педали
Должен быть новый, неиспользованный

	6
	Բազկաթոռ //Armchair // Кресло
	68
	Բազկաթոռ;
Պտտվող գրասենյակային արմունկահենակներով աթոռ, հիմքը 5 անիվների վրա` միմյանց կապակցված հինգ թևանի խաչուկով;
Բարձրությունը պետք է կարգավորվի գազային պոմպով ոչ պակաս քան 450-550 մմ միջակայքում;
Նստատեղն ու մեջքի հենակը՝ կտորից;
Նստատեղն ու հենակը կապույտ կամ սև գույնի;
Նստատեղի լայնությունը ոչ պակաս քան 450 մմ;
Նստատեղի խորությունը ոչ պակաս քան 400 մմ;
Հենակի բարձրությունը նստատեղից ոչ պակաս քան 550 մմ;
Բազկաթոռի քաշի կրողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 120 կգ;
Տեղադրման աշխատանքներ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս։
	Armchair 
Revolving office chair, 5 casters base with armrests, on five wheels connected by a five-armed cross 
The height must be adjusted with a gas pump in the range of not less than 450-550 mm
The seat and backrest are made of cloth
Seat and backrest in blue or black

Seat width not less than 450 mm
Seat depth not less than 400 mm
The height of the backrest from seat should be not less than 550 mm
The weight load of armchair not less than 120 kg
Installation works
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Кресло 
Вращающийся офисный стул, основание из 5 роликов с подлокотниками, на пяти колесах, соединенным друг с другом пятиконечным крестом
 Высота должна регулироваться газовым насосом в пределах не менее чем 450-550 мм
Сиденье и спинка сделаны из ткани
Сиденье и спинка синего или черного цвета
Ширина сиденья не менее чем 450 мм
Глубина сиденья не менее чем 400 мм
Высота спинки от сиденья должна быть не менее чем 550 мм
Весовая нагрузка кресла не менее чем 120 кг
Монтажные работы
Должно быть новое, неиспользованное
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	7
	Պլաստիկ աթոռ // Plastic Chairs // Пластиковые стулья
	210
	Պլաստիկ աթոռ;
400x450 մմ ֆիքսված պլաստիկ աթոռ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 3%, հենակներով:;
Խողովակային պողպատե շրջանակ։ Հենակի բարձրությունը` 400-ից 500 մմ սահմաններում;
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և արտաքին տեսքը համաձայնեցնի գնորդի հետ;
Տեղադրման աշխատանքներ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս։
	Plastic Chairs 400x450mm, deviation not more than 3%, with backrest.
Tubular steel frame. Height of seat: in from 400 to 500mm range
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and appearance with the purchaser
Installation works
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Пластиковые стулья 
400 x 450 мм, отклонение не более чем 3%, со спинкой.
Трубчатая стальная рама. Высота сиденья- в диапазоне от 400 до 500 мм
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание и внешний вид с покупателем
Монтажные работы
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	8
	Սպասասրահի նստարանաթոռ // Waiting room chairs // Кресло-скамейка в зале ожидания
	10
	Սպասասրահի նստարանաթոռ Նստարան կամ աթոռներ սպասասրահի համար 3 տեղանի;
Ամուր դիզայն՝ էրգոնոմիկ մեջքի հենակներով;
Պողպատե կմաղք;
Հորիզոնական պողպատե ձող, որը ամուր աջակցում է ամբողջ կառուցվածքին;
Նստատեղը և թիկնակը՝ սեղմված պողպատից, արծաթագույն;
Կառուցվածքի ընդհանուր չափը (լայնություն x խորություն x բարձրություն)՝ 1800 x 650 x 800 մմ (520-550 մմ մեկ նստատեղի համար), շեղումը՝ ոչ ավելի քան 5%;
Տեղադրման աշխատանքներ;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս։
	Waiting room chairs Bench or chairs for waiting room 3 places
Robust design with ergonomic backrests
Steel structure 
Horizontal steel bar that strongly supports the entire structure
Seats and backrest in die-cut steel in silver color
Total size of the structure (width x depth x height): 1800 x 650 x 800 mm (520-550 mm per seat), deviation not more than 5%
Installation works
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Кресло-скамейка в зале ожидания Скамейка или стулья для зала ожидания на 3 места
Прочная конструкция с эргономичными спинками
Стальная конструкция
Горизонтальный стальной стержень, который прочно поддерживает всю конструкцию
Сиденья и спинка из штампованной стали серебристого цвета
Общий размер конструкции (ширина х глубина х высота): 1800 х 650 х 800 мм (520-550 мм на одно сиденье), отклонение не более чем 5%  
Монтажные работы
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	9
	Անձեռոցիկների   պահարան ընդհանուր օգտագործման // Napkin cabinet for general use // Шкафчик для салфеток общего назначения
	102
	Անձեռոցիկների   պահարան ընդհանուր օգտագործման;
Պատից ամրացվող;
Ամրակների առկայություն պատին ամրացնելու համար;
Ծածկույթը` փայլուն քրոմ;
Տեղադրում։
	Napkin cabinet for general use
Wall mounted
Mounting brackets for attaching to the wall
Glossy made of chrome
Installation
	Шкафчик для салфеток общего назначения
Настенный крепеж
Крепежные кронштейны для крепления к стене
Покрытие: глянцевый хром
Установка

	10
	Սանհանգույցի հավաքածու // Bathroom set // Набор для ванной комнаты

	55
	Սանհանգույցի հավաքածու;
Ներառում է՝
1․ Զուգարանի թղթի կախիչ;
Պատից ամրացվող;
Ծածկույթը` փայլուն քրոմ;
2․ Լոգարանի կախիչ պատից ամրացվող;
Սրբիչի կախիչ;
Ծածկույթը` փայլուն քրոմ;
3․ Պատից ամրացվող հայելի;
Ծածկույթը` փայլուն քրոմ, չափսը՝ 600մմ x400մմ;
4․ Զուգարանի մաքրման խոզանակ՝ տարայով;
Ծածկույթը` փայլուն քրոմ;
Ամրակների առկայություն բոլոր պարագաները պատին ամրացնելու համար;
Ամբողջական տեղադրում։
	Bathroom set 
Including:
1․ Toilet paper holder
Wall mounted
Coating: glossy chrome
2․ Bath wall hanger
Towel hanger
Coating: glossy chrome
3․ Mirror attached to the wall
Coating: glossy chrome, size: 600 mm x400 mm
Toilet cleaning Bowl Brush with container.
Glossy made of chrome
Mounting brackets for attaching all accessories to the wall
Complete installation
	Набор для ванной комнаты
Содержание:
1․ Держатель для туалетной бумаги
Настенный крепеж
Покрытие: глянцевый хром
2․ Настенная вешалка для ванны
Вешалка для полотенец
Покрытие: глянцевый хром
3. Зеркало, прикрепленное к стене
Покрытие: глянцевый хром, размер: 600 мм x 400 мм
Щетка для чистки унитаза с контейнером.
Покрытие: глянцевый хром
Монтажные кронштейны для крепления всех аксессуаров к стене
Полная установка
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